
Павло 
Скоропадський 

Пам’ятна монета

Павло Скоропадський продовжив політику 
українізації, зокрема за його сприяння 
було відкрито Українську академію наук, 
Національний архів, Національну 
бібліотеку Української Держави, 
два державних університети – у Києві 
та Кам’янці-Подільському, 150 українських 
шкіл та багато інших освітніх та культурних 
закладів.

Навіть після вимушеного зречення влади
у грудні 1918 року та еміграції до Німеччини 
Павло Скоропадський продовжував 
активно брати участь у політичному житті 
України.

Художники: Володимир Таран,
Олександр Харук, Сергій Харук.

Скульптори: Анатолій Демяненко, 
Володимир Атаманчук.

Павло Скоропадський – державний 
і військовий діяч, останній гетьман України, 
нащадок старовинного українського 
козацько-шляхетського роду, а також 
непересічна особистість, яка зробила 
значний внесок у розвиток української 
держави.

Народився у м. Вісбаден (Німеччина), 
дитячі роки провів у родинному 
маєтку Тростянець на Чернігівщині, 
де на формування поглядів та виховання 
великий вплив справив дід Іван 
Михайлович – меценат і доброчинець, 
засновник Тростянецького дендропарку.

Військовий шлях розпочав командиром 
кінного полку під час Першої світової війни. 
Після початку революції в російській імперії 
долучився до формування та очолив 
І Український корпус. 

Навесні 1918 року Павло Скоропадський 
став на чолі молодої Української Держави, 
у найбільш критичний час він показав 
приклад державного будівництва.

За сім з половиною місяців Гетьманату 
в країні встановилася економічна 
стабільність. Планувалося заснувати 
Державний земельний банк, який мав 
забезпечити селян дешевим і вигідним 
кредитом і допомогти їм у придбанні землі, 
щоб створити економічно потужний клас 
середнього і заможного селянства. 

Павло Скоропадський вірив: "Що б не сталося, 
Україна в тій чи іншій формі буде. Не змусиш річку 
повернутися, так само з народом: його не змусиш 
відмовитися від його ідеалів". Цей вислів крізь 
століття підтверджує сміливість та непохитну волю 
українців у боротьбі з ворогом за власну державу.

Докладніше з етапом Гетьманату Павла 
Скоропадського та його особистим 
життєвим шляхом можна ознайомитися 
на виставці архівних документів до 150-річчя 
від дня народження Павла Скоропадського 
(сформована Державною архівною 
службою України).  



ПАВЛО СКОРОПАДСЬКИЙ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

Дата випуску Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

30 травня 2023 нейзильбер 31,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений 30 000 шт.
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